
　　　１．実　施　日　　　令和元年12月3日～12月13日

　　　２．回　収　率 １年： 99% ２年： 98% ３年： 100%
４年： 98% ５年： 97% ６年： 94%

　　　総計：98％

1. 今年度の重点について

2. 学校運営全般について

令和2年2月21日

令和元年度　保護者アンケートの結果について
松戸市立柿ノ木台小学校
校　長　　　伊　東　隆　志

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、令和元年度柿ノ木台小学校学校評価アンケートの結果が出ましたのでお知らせいたします。今回の結果を
真摯に受け止め、今後の教育活動に生かして行きたいと思います。今後とも、ご支援ご協力をよろしくお願いいたし
ます。なお、お寄せいただいたご意見等は、本校ホームページにアップさせていただきました。また、ホームページに
は、グラフがカラーで表示されますので、より見やすくなっております。ぜひご覧いただきまして、何かありましたら学
校までご連絡ください。
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【重点1】 学校は、学校の教育方針にそって、日々の教

育活動を行っていると感じますか。
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【重点2】 学校は、地域や保護者の期待や願いにこ

たえようと努力していると感じますか。
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【重点3】 学校は、学校の教育活動を積極的に保護者

や地域に伝えようとしていると感じますか。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

71%

64%

25%

34%

3%

2%

2%

0% 50% 100%

児童

保護者

【設問1】子どもは、 学校で楽しく過ごしていると思

いますか。
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【設問2】子どもは、進んであいさつできていますか。
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【設問3】 子どもは、清掃活動にしっかり取り組んで

いますか。
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【設問4】子どもは、安全に過ごせるように努めていま

すか。
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【設問5】 子どもは、毎日家庭学習をしていますか。
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【設問6】 子どもは、「早寝 早起き 朝ごはん」が守れ

ていますか。
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【設問7】 学校の決まりや約束を守って生活してい

ますか。
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【設問8】 外で元気に遊んだり、運動していると思います

か。
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【設問9】 友だちと仲良く生活できていますか。
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【設問１０】子どもは、学校でのできごとを、家で話して

いますか。
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【設問１１】学校は、子どもが困ったらすぐに対応し

ていますか。
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【設問１２】学校は、わかりやすい授業に努めています

か。
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【設問１３】学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わ

かりやすく伝えられる子どもに育てようと努めていま

すか。
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